电子竞价须知
电子竞价规则
一、《电子竞价规则》（以下简称“《规则》”）依据《中华人民共和国拍卖法》、《中华人民共和国合同法》及相关法律法规和产权方提供的资料制定。
二、竞价人应在公告载明的期限内前在“无锡市产权交易一体化服务平台”

（网址：http://58.215.18.27:8061/TPBidder/memberLogin），完成注册竞价账号，对应标的报名及保证金缴纳手续。经交易中心审核确认方能参加竞价，未在规定期限内完成报名手续的竞价人不得参加竞价。

三、竞价人所申请的竞价账户及密码，请自行妥善保管，仅限竞价登记人本人使用，由于自身遗忘注册竞价账户和密码而导致错过竞价的，由此造成的一切经济及法律纠纷由竞价人自己承担。如出现转借或他人登录使用的情况并由此竞价成交的，视作竞价登记人对使用者的授权，由此产生的责任由竞价登记人承担。

四、竞价人在参加竞价活动之前，应对标的进行全面了解，接受《房屋租赁公告》中对承租方的要求和相关条件，对其竞价行为负责，且竞价开始后不得以不了解租赁标的为由予以反悔。 

五、竞价人自备终端登录交易中心电子竞价平台进行网络竞价，本中心不提供竞价场所。具体操作办法竞价人可登录无锡市滨湖区公共资源交易中心观看电子竞价平台操作演示视频。

六、竞价人的自备电脑操作系统建议使用windows 7及以上版本操作系统，1366*768及以上分辨率，配备2G以上内存，2M以上有线宽带网络，请务必使用微软IE10、IE11浏览器登录竞价系统，采取其他浏览器可能导致电子竞价系统无法正常竞价，责任由竞价申请人自行承担。

七、竞价规则：

1、竞价方式： 加价
2、竞价开始时间：以公告时间为准
3、竞价标的租赁底价即《房屋租赁公告》中约定的租赁参考价。

    4、竞价的加价幅度为人民币（小写￥ 1000.00元 ）或 1000元的整数倍。

5、竞价过程中，竞价人通过点击“快速报价”或者点击相应倍数进行“快速报价”，点击后会出现确认框，在竞价系统未确认之前可以点击“取消”键撤回，一经点击确认，即不得撤销。首次报价不得低于租赁底价，下一轮报价应高于前一轮报价。如当前最高报价为本人时，系统会提示“您提交的报价等于最高价，报价失败”。
6、所有电子竞价项目分成自由竞价和延时竞价阶段。自由竞价时间为10分钟，在自由竞价周期内，出价后如果长时间没有其他人出价，竞价也不会提前结束，需等到延时竞价规定的截止时间才算正式结束。在自由竞价阶段结束时，自由竞价会自动转入延时竞价阶段。延时竞价每一应价时间为60秒，延时竞价阶段有人出价的，延时竞价的结束时间会在出价时间的基础上延长60秒，直至60秒内无人再次出价截止（具体以标的物详情页的倒计时为准）。竞价到最高价后无人再加价，经系统公开确认成交后即具法律效力，正式确认竞价成交方。在规定的报价时段内，所有竞价人均未报价的，竞价活动结束。

八、应价时间结束，无竞价人继续报价，则当前最新报价的竞价人为最终成交方。如有两个或两个以上报送相同价格的，按照报价的先后次序由系统确认成交方；本次标的物存在原租赁合同承租人（以下简称原承租人），相同价格时原承租人享有优先承租权，原承租人未参加网络竞价的，视为放弃优先承租权。

九、本次竞价成交公示期为3个工作日，公示期满后成交方须在10个工作日内，携带有效证件到交易中心签署《成交确认书》，并至产权方处签署租赁合同，拒绝签署的，视作其违约，其缴纳的保证金不予退还，并应承担相应的法律责任。

十、竞价人出现以下情形之一的，其缴纳的保证金将被作为违约金不予退还（但因不可抗力因素等情形除外）：

1、拒绝签署《成交确认书》或者在《成交确认书》上签字确认，但拒绝签署租赁合同的；

2、经确认，存在恶意竞价行为或扰乱交易秩序的；

3、发生《房屋租赁公告》所述的租赁方有权扣除保证金的情形。

如果发生上述情形，导致本次交易失败的，产权方与交易中心收回竞价标的重新组织交易，重新组织交易的成交价格低于本次报价最高报价的，其差额由本次交易中违约的竞价人补足。

十一、由于互联网可能出现不稳定情况，不排除网络竞价发生故障（包括但不限于网络故障、电路故障、系统故障）以及被网络黑客恶意攻击，竞价人必须充分估计因上述原因所带来的竞价风险，如果发生上述情况以及本人操作差错所造成的损失由竞价人承担。

十二、在竞价过程中，如因操作系统发生错误或故障，导致竞价无法正常进行,以及特殊情况下出现的错误结果,交易中心可视具体情况作出暂停、中止、重新开始或终止的决定。

十三、本规则由无锡市滨湖区公共资源交易中心负责解释。 
